makadar VHCTPyKUMs No ycTaHoBKe Aprayn 13012

Invincible Protection o
3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet TrailBlazer 2.8 2012-2015

o oo

KomnnekT kpenexa

02 J Banka 4 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
_ W

03 . Barnka 5 " |BonTDIN933-8810x035 |1 wr
04 // Banka 6 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 1wt
1 / M3 56x20x6 A30 M10 1wt |7 s Faiika DIN 934 M 10x1,25

> P Lllanba Nposepa DIN 127 B
2 ./ N3 79x20x6 A60 M10 Twr |8 ’Q%j% M10, cpenHsst cepusi 9uwr
3 9~ [BonTDIN©33-8810x020 [sut |9 ~ ) |‘anoakysos. DINSOZTMI0 gy




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. 3awwTa cTaBMTCA TOMBLKO C 3aLLMUTON pa3gaToyHon kopobku apT. 13011.

2. YcTaHOBUTb NepeaHnin KpoHLITENH B MeCTe KpenneHust xomyTa 6aka, 3anoxus 3a nonepeyHyto 6anky pambl 13 79x20x6 M10, n npuTsHyB k Hen
KpoHwteinH npm nomowwm bonta M10x80, Mp10 v LW10.

3. YCTaHOBUTb 3a4HUIA NPaBbIi KPOHLLTENH B MeCTe KpenmneHns XxomyTa 6aka Kk pame, 3anoxvs B 0TBepcTve nonepeyHoii 6anku N3 56x20x6 M10, n
3adhukcrposas ero npu nomowm bonta M10x35, 'p10 u LW10.

4. YcTaHOoBUTL 3aHWI NeBbI KpOHLITENH MOA raviky KpenneHust xomyTa 6aka.

5. YcTaHoBUTb NepeHvie Toukmn kpennenns Luta k banke 3awmtsl apt.13011 npu nomowm bontos M10x20, F'P10 n LL10 1 coeannntsb LWLnTel npn
nomowy ankn M10, Bonta M10x30, Mp10 n LW10.

6. YCTaHOBUTb TOYKM KPEMIEHUS LMTa K KPOHLUTEeHam npu nomotm 6ontos M10x20, Mp10 n LW10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:06:44




